



PELSO-KOM
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
NONPROFIT KFT.



TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Ügyfeleink!

A Délnyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulás tagi Önkormányzatai a települési hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról egységes helyi rendeletet alkottak.

Az új rendletek a 2022. évtől hatással vannak a hulladék kihelyezésére, a gyűjtési feltételekre.

A Társulással és az Önkormányzatokkal történt egyeztetésnek megfelelően a változások fokozatosan kerülnek bevezetésre.

Az alábbiakban hulladék típusonként összefoglaltuk a várható változásokat és annak bevezetési határidejét:

VEGYES TELEPÜLÉSI HULLADÉKGYŰJTÉSE

Vegyes települési hulladékot az **előfizetésnek megfelelő méretű, edénymatricával ellátott gyűjtőedényben lehet kihelyezni, zsákban nem.**

Edénymatrica nélkül a Szolgáltató nem szállítja el a hulladékot! A hulladékgyűjtő edényzet mellé az esetenként keletkező **többlet vegyes települési hulladékot**, ill. üdülőingatlanok esetében a szezonon kívüli időszakban keletkező hulladékot csak a Szolgáltató logójával ellátott **többlethulladékos zsákban lehet kihelyezni.**

2022. augusztus 31-ig átmenetileg még a zsákban kihelyezett hulladékot is el elszállítja a Szolgáltató, de 2022. szeptember 1-től már csak kizárólag a gyűjtőedények kerülnek ürítésre (kivéve a többlethulladékos zsák).

Kérjük, hogy 2022. augusztus 31-ig mindenki szerezz be az előfizetésnek megfelelő méretű gyűjtőedényt!

Az üdülőingatlan tulajdonosoknak is kötelező lesz a gyűjtőedény használata. A gyűjtőedénynek a szállítási nap reggelén történő kihelyezéséről, ill. az ürítést követő visszahelyezéséről az ingatlan használónak kell gondoskodnia. A közterületen különböző tárolók vagy a kuka kerítéshez rögzítése nem megengedett, mert ez jelentősen rontaná a településképet.

VEGYES CSOMAGOLÁSI HULLADÉK GYŰJTÉSE (PAPÍR, MŰANYAG, FÉM)

Az elkülönített csomagolási hulladékot **120 vagy 240 literes sárga színű gyűjtőedényzetben**, ill. a Szolgáltató logójával ellátott **sárga zsákban lehet csak kihelyezni.** Más zsákban kihelyezett szelektív hulladékot a Szolgáltató nem szállít el. A kartonpapírból készült nagyméretű dobozt lapra hajtogatva és kötegelve kell a Szolgáltatónak átadni.

Szállítási naponként 1 db sárga gyűjtőzsákot biztosít a Szolgáltató térítésmentesen a gyűjtőedénnyel nem rendelkezők részére. Akinek az 1 db zsák nem elég, a többlethulladékos zsákot értékesítő üzletekben **vásárolhatnak sárga feliratos zsákot bruttó 50 Ft/db egységáron.**

2022. augusztus 31-ig átmenetileg még bármilyen átlátszó zsákban ki lehet helyezni a szelektív hulladékot, azt a Szolgáltató elszállítja, de 2022. szeptember 1-től már csak kizárólag sárga gyűjtőedényből ill. a sárga zsákból lesz elszállítva.

ÜVEGHULLADÉK GYŰJTÉSE

Az öblösüveg hulladék **60 vagy 120 literes zöld színű gyűjtőedényzetben vagy a zöld színű „ÜVEG” feliratú zsákban helyezhető ki.** Síküveg, tükör, törött üveg nem helyezhető el az edényben vagy zsákban.

Szállítási naponként 1 db zöld gyűjtőzsákot biztosít a Szolgáltató térítésmentesen a gyűjtőedénnyel nem rendelkezők részére. Akinek az 1 db zsák nem elég, a többlethulladékos zsákot értékesítő üzletekben **vásárolhat zöld „ÜVEG” feliratú zsákot bruttó 35 Ft/db egységáron.**

2022. augusztus 31-ig átmenetileg még bármilyen átlátszó zsákban ki lehet helyezni az üveg hulladékot, azt a Szolgáltató elszállítja, de 2022. szeptember 1-től már csak kizárólag zöld gyűjtőedényből ill. az ÜVEG feliratos zöld zsákból lesz elszállítva.

ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSE

A zöldhulladékot elsősorban komposztálni szükséges. Amennyiben a házi komposztálás nem megoldható vagy kevésnek bizonyul, **a zöldhulladék 60 vagy 120 literes barnaszínű (vagy barna tetejű) gyűjtőedényzetben vagy biológiailag lebomló zsákban gyűjthető.** Az ágakat és nyesedéket **1 m x 0,3 m x 0,3 m -es kötegekben** lehet kihelyezni. A Szolgáltató logójával ellátott **biológiailag lebomló zsák megvásárolható** a többlethulladékos zsákot értékesítő üzletekben **bruttó 200 Ft/db egységáron.** Amennyiben az ingatlanhasználó nem a felsorolt módon gondoskodik a zöldhulladék átadásáról a Szolgáltató nem köteles annak elszállítására.

2022. december 31-ig még bármilyen zsákban ki lehet helyezni a zöldhulladékot, azt a Szolgáltató elszállítja, de 2023. január 1. után már csak kizárólag barna színű gyűjtőedényből ill. a lebomló zsákból lesz elszállítva.

LOMTALANÍTÁS

A lomhulladék elszállítási igényt az önkormányzat által meghirdetett gyűjtési napot megelőző 5. munkanapig telefonon vagy a Szolgáltató honlapján biztosított regisztrációs felületen kell bejelenteni a Szolgáltatónak. A Szolgáltató kizárólag az előre bejelentett szállítási igényt teljesíti, a kihelyezett, de előzetesen nem regisztrált lom elszállítását jogosult megtagadni. Aki szünetelteti a közszolgáltatást, az nem jogosult a lomtalanításra.

2022. december 31-ig még előzetes regisztráció nélkül is elszállítja a Szolgáltató a lom hulladékot, de 2023. január 1. után már csak kizárólag az előzetesen regisztrált ingatlanok elől gyűjti be a lomot.